Szerelési itmutato

Kapubehuzé 2200 tipus

Alkalmazés:

A 2200 tipust kapubehiiz6 szerelhetd fa, fém és aluminium kapukra egyarant. Altalanosan kiiltéri
egyszarnyd kerti kapuk 6nmiikddd bezérdsa alkalmas. Allithaté a behiizési illetve zardsi sebessége
valamint a végiitkoztetés.

Nagyon fontos !

A termék maximadlis teherbirdsit és dimenzidit ne lépje tul!
Maximum kapusiily: 50 kg -ig

Maximum kapu dimenziok: szélesség: 1 m-ig ; magassag: 2 m-ig

Vilassza ki, hogy az On kapuja az L. vagy a IL tipusti zsanéros kapunak felel meg.

I. tipusu zsanéros kapukhoz

KAPUBEHUZO

iVES KONZOL

U-VEZETO SIN

ELLENLEMEZ ROGZITO "L" KONZOL

2. abra: Tartozékok, I-es tipusi zsanéros kapuhoz

1/8 oldal

TARTO OSZLOP

U-VEZETO SIN GORGO  / =
L
i VeSS o
IVESIKONZOL, KAPUBEHUZO _\
MUANYAG BURKOLAT / T S
e ROGZITO "L" KONZOL
1. abra: Beépitési rajza
Tartéoszlop | Kapu
H P C A=Pf2 M=A-(C/2) N=M+8 | B=A+8 D E=B-D+10
méret keret
70x70 35x35 70 35 a5 17,5 25,5 43 30 23
35x%35 35 22,5 30,5
80x80 40x%40 80 a0 a0 20 28 a3 30 28
45x45 45 17,5 25,5
40x40 40 30 a8 30 a8
100x100 50x50 100 50 50 25 a3 58 30 a8
60%60 60 20 28 a5 a3
40x%40 40 40 48 30 43
120x120 50%50 50 a5 43 a0 43
60x60 120 60 60 30 a8 68 35 43
40x40 40 55 63 30 63
150x150 50%50 50 50 58 30 63
60x60 150 60 75 45 53 83 a5 58
40x%40 40 67,5 75,5 30 75,5
175x175 50x50 50 62,5 70,5 30 75,5
60x60 175 60 87,5 57,5 f5,5 95,5 35 70,5
40x40 40 80 88 30 88
200x200 5050 50 75 83 30 a8
60x60 200 60 100 70 78 108 a5 83
Tablazat 1. : Szerelési adatok
2/8 oldal




Jelmagyarazat Tabl.1-hez, Abra 1 alapjan:

P= Oszlop szélesség

A= Tévolsag a zsanér tengelye és a tart6 oszlop eleje kozott

B= Tévolsag a zsanér tengelye és az ajtobehiizo szereld talpa kozott
C= Kapu keret mérete

D= Tévolsag a zsanér tengelye és a tart6 oszlop széle kozott

E= Tévolsag az ajtobehizé forgdspontja és a tarté oszlop széle kozott

M= Tavolsag a tarté oszlop kapubehizéhoz kozelebb es6 é1ét6l a kapukeretig

N= Tavolsag a kapubehiizé és a kapukeret kozott

Jobb verzié Bal verzié

3. abra: Lehetséges osszeszerelés, kapubehiizok variaci6ja (jobbos ill. balos kapukhoz)

Jobb verzié Bal verzidé

4. abra: Gorgoés ives konzol szerelési variacioja (jobbos ill.balos)

3/8 oldal

ELLENLEMEZ

5. abra: Rogzité ,,L”” konzol és az ives gorgds konzol szerelése

ROGZITO "L" KONZOL

IVES KONZOL

6. abra.: Gorgés konzol szerelése a kapubehiizéba

4/8 oldal




ELLENLEMEZ

KAPUBEHUZO

CSAVAROK M5X16

CSAVAROK M5X8

7. abra.: Az ives gorgés konzol és a kapubehiizo épitése rajza

A kapubehuzé rogzitésének helyét, szerelési adatokat és a szamitdsi képleteket az 1.tablazat tartalmazza,
ahol kapukeretek profil mérete is megtaldlhato.

Figyelem! A ,,N” betlivel jelzett tivolsagot be kell tartani, ellenkezd esetben a kapubehiizé nem miikodik!

A ,,D” és,,A” betlivel jelzett adatok oly médon viltoztathatéak, hogy a tabldzat tetején 1évo képletekbe

behelyettesitve a kapott paraméterek mentén kell a szerelést elvégezni.

1.) A kapubehtizé felhelyezhetd a kapu felsd, alsé valamint k6zéps6 részére egyardnt. Az 1-es dbra

2.

3

4.

5.

~

)

)

N

alapjan csavarozza fel a kapubehiiz6t a tarté oszlopra 4 db 6nmetsz6 D- fejii MS csavarral, az 1-es
tablazatban lathaté ,,E ,.érték figyelembe vételével.

Szerelje Ossze az rogzitd ,,L.” konzolt az egyik ives gorgds konzollal, attdl fiiggden, hogy a kapu
melyik irdnyba nyilik. (A csomagban taldlhat6 jobbos (jelolése=D) és balos (jelolése=L) gorgds
konzol egyarant, melyek koziil vilassza a megfelelét) (3. és 4.abra). A rogzité ,,.L.” konzol és a
kivélasztott {ves gorgds konzol rogzitéséhez hasznéljon 2 db M5x8 mm-es imbusz csavart alététtel
(5. dbra). Most még ne hiizza meg teljesen a 2 db csavart, hogy dllithaté maradjon.

Tdvolitsa el a kapubehiz6 elején 1évé milanyag burkolatot, és illessze be a két furatos ellenlemezt a
szerkezet belso részébe a kapubehiizo sz€1ét6l 10 mm-re (1. és 6. abra) tigy, hogy a mar dsszeszerelt
gorgds, ives ,,.L” konzolos szerkezetet (2.pont) hozza tudja csavarozni oldalrél 2 db M5x16 mm-es
csavarral. Figyelem! Az Gsszeszerelt gorgés, ives ,,.L.” konzolos szerkezet a kapubehiizé aljdra kell
szerelni és csavarozni, a képek alapjan.

A miuveletek végén helyezze vissza a kapubehtiz6 elejére a mianyag burkolatot.

Az Osszeszerelt szerkezeteken, allitsa be gorgd helyzetét, az ives konzol mozgatisaval.
Figyelem: Az ,N” tavolsdgot folyamatosan tartsa meg az dbra alapjan (l.dbra) és a futd feliilet
irdnyéba dllitsuk.

Helyezze bele a gorgét az U-vezetd profilba, és szerelje fel a kapura vezetd profilt a 30 mm
tavolsdg figyelembe vételével! (1.dbra). Az U vezetd profil rogzitéséhez haszndlja a 2 db M5x8 mm

5/8 oldal

csavart és a fogazott aldtéteket. Véglegesitse a szerelést, hizza meg a csavarokat az ives gorgds
konzolon. (5.dbra)

6.) A kapubehizoval szerelt kapu kinyitasa eldtt tavolitsa el a biztonsagi csapot/tiit a kapubehizé

oldalardl. (forgaspont feletti csap, 12. dbra)

HATAROLO CSAVAR

MEGALLITO CSAVAR

8. abra: Hatarolé csavar, megallit6 csavar

Kapubehiizé miikodése:

- Ha fixen nyitva szeretné tartani a kaput, a 90°-os nyitdsi szog tidllépésekor, tdvolitsa el a
hatdrol6 csavart a szerel6talprol, igy lehetévé teszi a 90°-os kapunyitést.

- Ha azt szeretné, hogy a kapubehiiz6 mindig visszazarja a kaput, akkor helyezze be a hatarolé
csavart a szerelStalp kozépsé furatdba. gy a kapu nem éri el a 90°-os nyitdsi szoget és
automatikusan mindig visszazarddik.

Kapubehiizé beiizemelése és zarasi sebesség szabalyozasa:
Helyezze a csavarhizot a kapubehizé elejében 1évo nyilasba, ugy hogy a kapu 90°-ban nyitva van.

- A belsé csavar szabalyozasaval a pneumatikus szelep allithaté. A csavar meghizasaval
csokken a zarédasi sebesség, a csavar lazitasaval né.

- A végso beallitashoz zarja be a kaput. Folytassa, a belsé csavar allitasat, finomitsa a
fentiek szerint, igy a zart kapunak kisebb az ellenallasa és elkeriili a becsapédast.

6/8 oldal




I1.tipusu zsanéros kapukhoz

KAPUBEHUZO

VEZETO GORGO

9. abra: Tartozékok, II-es tipusii zsanéros kapuhoz

KAPUBEHUZO
VEZETO GORGO .

222

10. abra: Vezeté gorgo rogzitése

VEZETO GORGO

11. abra: Vezet6 gorgé behelyezése a kapubehizéba
7/8 oldal

OSZLOP

VEZETO GORGO

BIZTONSAGI CSAP

12.abra: A kapubehiizé rogzitése

1.) A zsanér kozepét6l mérjen 222 mm-t és szerelje fel a vezetd gorg6t a kapura. (10. dbra)

2.) Tavolitsa el a kapubehizo elejérél a miianyag burkolatot és csisztassa bele a kapura rogzitett vezetd
gorgbt, majd helyezze vissza a burkolatot. (11. dbra)

3.) Csavarozza fel a kapubehizot négy db onmetszé D- fejiit M5 csavarral az oszlopra, ugy, hogy a

kapubehiizé bels6 éle parhuzamos maradjon a kapuval (12. dbra).
4.) Mielétt kinyitnd a kaput hiizza ki / tdvolitsa el a biztonsagi csapot (12. dbra).
Kapubehiizé miikodése:

- Ha fixen nyitva szeretné tartani a kaput, a 90°-0s nyitdsi szog tillépésekor, tdvolitsa el a
hatdrol6 csavart a szerel6talprdl, igy lehet6vé teszi a 90°-os kapunyitast.

- Ha azt szeretné, hogy a kapubehiiz6 mindig visszazérja a kaput, akkor helyezze be a hatdrol
csavart a szereltalp kozépsd furatdba. Igy a kapu nem éri el a 90°-o0s nyitdsi szoget és
automatikusan mindig visszazarédik.

Kapubehiizo beiizemelése és zarasi sebesség szabalyozasa:
Helyezze a csavarhizét a kapubehiizé elejében 1év6 lyukba, tgy hogy a kapu 90°-ban nyitva van.

- A belsé csavar szabalyozasaval a pneumatikus szelep allithaté. A csavar meghizaséaval
csokken a zarédasi sebesség, a csavar lazitasaval né.

- A végso beallitishoz zarja be a kaput. Folytassa, a belsé csavar allitasat, finomitsa a
fentiek szerint, igy a zart kapunak kisebb az ellenallasa és elkeriili a becsapédast.

Szdrmazdsi hely: Olaszorszdg
Forgalmazo: Tolnay Vas és Epitéanyag Kft, 2071 Pdty Torbdgyi tit 0134/73 Hrsz. Addszdm: 14859618-2-13
www.tolnayvasker.hu, Tel: 06 23 343 389, Fax: 06 23 555 390

8/8 oldal




